

Súd: Okresný súd Nitra  
Spisová značka: 23Exre/79/2016  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4116214935  
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 01. 2018  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Coboriová  
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2018:4116214935.2

## Uznesenie

Okresný súd Nitra vo veci zápisu údajov do obchodného registra ohľadne spoločnosti: F. 4, spol. s.r.o.  
- v likvidácii, IČO: XX XXX XXX, so sídlom: Q. XX, XXX XX W., takto

### rozhodol:

V obchodnom registri v odd. Sro vo vložke číslo XXXXX/N  
pri

Obchodné meno: F. 4, spol. s.r.o. - v likvidácii  
Sídlo: Q. XX  
W.  
XXX XX W.

IČO: XX XXX XXX

p o v o ľ u j e sa vykonať tento z á p i s:

V y m a z u j e s a :

VII. Štatutárny orgán: konateľ:  
Meno a priezvisko: N. V.  
Bydlisko:  
Názov ulice (iného verejného priestranstva) a orientačné číslo (príp. súpisné číslo): C. XXX/X  
Názov obce: F. F.  
Štát: Slovenská republika  
Rodné číslo: XXXXXX/XXXX

X. Vstup do likvidácie, Likvidátori  
Meno a priezvisko: N. V.  
Bydlisko: Názov ulice (iného verejného priestranstva) a orientačné číslo (príp. súpisné číslo): C. XXX/X  
Názov obce: F. F.  
PSČ: XXX XX  
Štát: Slovenská republika  
Dátum narodenia: XX.XX.XXXX  
C. číslo: XXXXXX/XXXX

Vznik funkcie: 07.10.2005

### odôvodnenie:

Obchodná spoločnosť F. 4, spol. s.r.o. - v likvidácii, je zapísaná v I. registri Okresného súdu Nitra, odd. Sro, vložka číslo XXXXX/N.

Rozsudkom Okresného súdu Zvolen zo dňa 18.04.2016, sp. zn. 3T/5/2016, právoplatným dňa 18.04.2016 bol konateľovi spoločnosti: N. V., nar. XX.XX.XXXX, bytom ul. U. X/A, F. F. uložený trest zákazu činnosti vykonávať funkciu štatutárneho orgánu v právnickej osobe na dobu 5 (päť) rokov.

Keďže podľa výpisu z obchodného registra je N. V. stále zapísaný ako štatutárny orgán, konateľ spoločnosti, spoločnosť nepodala návrh na jeho výmaz z obchodného registra, súd ho na základe právoplatného odcudzujúceho rozsudku z obchodného registra vymazal ako konateľa. Súd zároveň rozhodol aj o jeho výmaze ako likvidátora spoločnosti, nakoľko likvidátor môže v rámci likvidácie vykonávať právne úkony menom obchodnej spoločnosti.

Podľa § 24 zák. č. 161/2015 Z. z. Civilného mimosporového poriadku (CMP), konanie je začaté doručením návrhu na začatie konania súdu alebo vydaním uznesenia o začatí konania.

V prejednávanej veci sa jedná o konanie o zosúladenie údajov v obchodnom registri so skutočným právnym stavom podľa § 278 písm. b) CMP.

Podľa § 279 ods. 1 CMP, na konania vo veciach obchodného registra je kauzálne príslušný registrový súd, ak osobitný predpis neustanovuje inak.

Podľa § 279 ods. 2 CMP, registrovým súdom je okresný súd, ktorý je príslušný viesť obchodný register. Obchodný register vedie okresný súd v sídle kraja.

Podľa § 289 CMP konaním o zosúladenie údajov sa má dosiahnuť zhoda zápisu v obchodnom registri so skutočným právnym stavom inak, ako na základe návrhu na zápis údajov do obchodného registra.

Podľa § 290 ods. 1 CMP, návrh na začatie konania o zosúladenie údajov môže podať každý, kto má právny záujem na správnosti údajov zapísaných v obchodnom registri alebo každý, koho sa zapísané údaje týkajú, najmä spoločník zapísanej osoby alebo člen štatutárneho orgánu zapísanej osoby.

Podľa § 290 ods. 2 CMP, zapísaná osoba nie je oprávnená na podanie návrhu na začatie konania o zosúladenie údajov. Podanie zapísanej osoby, ktorého obsahom je návrh na zápis, posúdi registrový súd vždy ako návrh na zápis údajov do obchodného registra.

Podľa § 292 ods. 1 CMP účastníkmi konania o zosúladenie údajov sú navrhovateľ, zapísaná osoba a osoba, ktorej údaje majú byť do obchodného registra zapísané alebo z obchodného registra vymazané.

Podľa § 294 ods. 1 CMP, návrh na začatie konania alebo uznesenie o začatí konania doručí registrový súd účastníkom a vyzve ich, aby sa vyjadrili, či s vykonaním zápisu údajov do obchodného registra súhlasia, alebo aby uviedli skutkové tvrdenia alebo právne dôvody, ktoré bránia vykonaniu zápisu.

Podľa § 297 ods. 1, odsek 2 CMP súd rozhoduje uznesením. Zápis údajov do obchodného registra vykoná registrový súd v deň vydania uznesenia.

Podľa § 298 ods. 2 CMP, ak registrový súd rozhodne o vykonaní zápisu do obchodného registra, súčasne uloží zapísanej osobe zaplatiť súdny poplatok vo výške, v ktorej by zapísaná osoba bola povinná zaplatiť súdny poplatok za návrh na zápis údajov do obchodného registra.

Podľa 396 ods. 5 CMP, konania vo veciach obchodného registra a rozhodovanie o námietkach začaté predtým nadobudnutia účinnosti tohto zákona sa dokončia podľa doterajších predpisov.

V zmysle čl. 12 CMP súd postupuje v konaní tak, aby vec bola čo najrýchlejšie prejednaná a rozhodnutá, predchádza zbytočným prietahom, koná hospodárne a bez zbytočného a neprimeraného zaťažovania účastníkov konania a iných osôb.

Podľa § 294 ods. 1 CMP, vyplýva povinnosť registrového súdu uznesenie o začatí konania doručiť účastníkom konania, ktorých okruh je vymedzený vo vyššie citovanom ust. § 292 ods. 1 CMP a vyzvať ich, aby sa vyjadrili, či s vykonaním zápisu údajov do obchodného registra súhlasia, alebo aby uviedli skutkové tvrdenia alebo právne dôvody, ktoré bránia vykonaniu zápisu.

V posudzovanom prípade súd upustil od postupu v zmysle § 294 ods. 1. CMP, nakoľko vychádzajúc z vyššie citovaného článku 12 CMP, mal za to, že údaje zapísané do obchodného registra na základe tohto uznesenia vyplývajú z právoplatného rozsudku Okresného súdu Zvolen zo dňa 18.04.2016, sp. zn. 3T/5/2016, právoplatného dňa 18.04.2016, ktorým bol konateľovi spoločnosti: N. V., nar. XX.XX.XXXX, bytom ul. U. X/A, F. Bystrica uložený trest zákazu činnosti vykonávať funkciu štatutárneho orgánu v právnickej osobe na dobu 5 (päť) rokov, sú nemenné, sú to údaje zákonom vymedzené ako zapisované údaje do obchodného registra, a nepostupoval by bez neprimeraného zaťažovania účastníkov konania a iných osôb v zmysle CMP, zakotveného v čl. 12 CMP.

Na základe vyššie uvedeného súd dospel k záveru, súd rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd v Nitre.

Podľa § 363 CSP v odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).